

# SE PASO A LO GRANDE EN EL CONGRESO DE LA APEI-RTV, EN MARBELLA

**REVITALIZAR LA ASOCIACION, OBJETIVO PRIMORDIAL**  
**UN NUEVO CARNET DE TIPO INTERNACIONAL PARA LOS AFILIADOS**

Se pasó a lo grande en las distintas jornadas del Congreso Nacional de la Asociación Profesional Española de Informadores de Radio y Televisión (APEI-RTV) que días pasados tenía lugar en la bella ciudad andaluza de Marbella, donde todos los asistentes regresaron encantados de las atenciones recibidas y contemplaron con sus propios ojos el «milagro» experimentado en aquella población turística y que se centra en el polémico, discutido y original personaje, que es su alcalde, Jesús Gil y Gil. Los actos se iniciaba con la recepción en el Ayuntamiento marbellí, donde los asistentes, que superaban el centenar, fueron saludados por el primer teniente de alcalde, Pedro Román, quien excusó al alcalde y ofreció la bienvenida más cordial.

## REVITALIZAR, RECICLAJE Y NUEVO CARNET

La asamblea general anual en su décimo tercera edición contó con un plan de renovación como tema de futuro y para lo que hay que intentar animar a los jóvenes que se dedican a las actividades radiofónicas y televisivas para que se incorporen a los órganos de gobierno y tomen parte activa en el desarrollo de la Asociación que preside Fernando Huerta, desde su creación. Los cursos o seminarios, también fue otro tema de exposición así como el posibilitar su desarrollo en distintas Comunidades. Se dio a conocer el nuevo carnet de tipo internacional para los afiliados así como el aumento de la cuota, que se establece en cinco mil pesetas anuales, para afrontar una serie de gastos ineludibles y entre los que cabe destacar los referentes a la edición de los boletines trimestrales. Destacada igualmente fue la intervención en este Congreso para su organización de los vicepresidentes nacionales, Jorge Arandes y José M. Salillas.

## LA PROXIMA REUNION, EN ANDORRA

En días de abril del venidero año 94, será sede de estas celebraciones el Principado de Andorra. Se acordó esta ubicación después de que hubiera otras propuestas relacionados con Madrid y Navarra. El señor Armengol, propietario de las instalaciones hoteleras del Roc Blan, de Andorra, fue quien ofreció el programa de visitas y estancias del próximo año, y en aquel lu-

so establecimiento donde ya se celebraba hace cinco años otro Congreso, será el próximo. También y a propuesta del veterano Joaquín Soler Serrano, se acordó gestionar una excursión del colectivo en el próximo otoño a Galicia, para el jubileo del Año Compostelano.

## UN ALCALDE QUE NOS GANO

Fue el alcalde de Mijas, Antonio Maldonado, un «tío echao palante» que con naturalidad y simpatía nos recibía en la Casa Consistorial de Mijas y que después nos brindaba el burro-taxis, para deambular por las calles del serrano municipio y acercarnos hasta la plaza de toros con suelta de vaquilla y ofrecemos una exquisita comida amén de intervenciones folklóricas, donde el regidor de la población demostró igualmente sus condiciones artísticas.



El taxi-burro, un atractivo en Mijas, para los asistentes al Congreso



Carlos Herrera y Gunila Von Bismark



Doña Adelaida entre el unionense Francisco Liarte y su esposa



Olga Liza, con Emilio Jara y Pacual G. Mateos



El postre presentado en la cena de clausura

urbanización

# MAR DE CRISTAL

LA MEJOR PLAYA DEL MAR MENOR

BANDERA AZUL DE LA C.E.E. CLUB DE TENIS PUERTO DEPORTIVO

DUPLEX Y BUNGALOWS 2 y 3 DORMITORIOS

Llave en mano - Facilidades de pago - Jardines privados

Visitenos o pida información:

Ctra. a La Manga, Km. 9 - Teléfono 13 32 00

**NUESTROS PRECIOS GARANTIZAN SU INVERSION**

